



## 深刻认识党同人民生死相依休戚与共的血肉联系

### ——论学习贯彻党的十九届六中全会精神



党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民,人民是党执政兴国的最大底气。党的十九届六中全会深入研究党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的百年历程,深刻指出党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运,把“坚持人民至上”概括为党百年奋斗的十条历史经验之一,强调全党必须永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护

好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。为人民而生,因人民而兴,始终同人民在一起,为人民利益而奋斗,是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。回望百年奋斗历程,我们党团结带领人民进行革命、建设、改革,根本目的就是为了让人民过上好日子,无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都始终不渝、毫不动摇。回望百年奋斗历程,我们党历经挫折而不断奋起、历尽磨难而淬火成钢,正是因为始终把人民作为“源”和“本”,深深植根于人民之中。

(下转第二版)

## 把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

## 第十五届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节开幕



本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 一片红叶寄相思,我心归处是巫山。11月26日,第十五届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节在龙溪新区红叶广场盛大开幕。65万巫山儿女热情

欢迎海内外游客走进巫山,赏巫山红叶、品巫山烤鱼、观秀美风光。市委常委、重庆警备区少将政委高步明,市人大常委会副主任王越,全国脱贫攻坚楷模、下庄村党支部书记毛相

林,红叶节指导单位、市文化旅游委委员钟元,广东省对口支援单位代表、广东省水利厅一级巡视员潘游,重庆日报报业集团党委书记、原巫山县委书记管洪,市人民防空办党组书记、主

任、原巫山县委书记郑平,重庆科学技术研究院党委书记、原巫山县委书记何平,九龙坡区委书记、原巫山县委书记李春奎,巫山县委副书记曹邦兴等出席开幕式。高步明宣布第十五届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节开幕。国外友人老挝驻华大使坎葆·恩塔万、新加坡驻成都总领事陈子勤、意大利驻重庆总领事毕岚祺、泰国驻成都总领事张淑贞、荷兰驻重庆总领事包适、日本驻重庆总领事高田真里、巴基斯坦驻成都代总领事马赫穆德、英国驻重庆副总领事施博荣通过视频祝贺红叶节开幕。

在开幕式晚会上,我县还正式启动了龙骨坡遗址申报世界文化遗产工作。文艺演出后,还在宁江渡举行了《三峡之光》情景夜游启航仪式。此外,为了让更多市民观赏到开幕式精彩演出,巫山县融媒体中心通过巫山发布微信公众号、巫山发布视频号、巫山APP、巫山县融媒体中心抖音号等全媒体现场直播晚会演出和《三峡之光》情景夜游盛况。

(下转第三版)

## 按照体系化要求精准推进乡村振兴工作

本报讯(记者 方丹 鲁作炳) 11月26日,市委常委、重庆警备区政治委员高步明在巫山县参加市文化旅游委乡村振兴帮扶集团联席会议时强调,实施乡村振兴战略要系统思考、体系推进、持续发力,绘就一幅彰显巫山特色的现代版“富春山居图”。

在实地查看巫山乡村振兴项目推进情况,听取市文化旅游委帮扶集团和巫山县、北碚区、铜梁区乡村振兴相关情况,高步明指出,前期各级坚持以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉投身帮扶工作,在巩固巫山县脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接上做了大量工作,取得了阶段性成效。

高步明强调,各级要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记关于乡村振兴重要讲话精神,始终保持为民情怀,按照体系化要求,精准布局、科学规划、全面统筹,扎实做好乡村振兴这篇“大文章”。要全面推进乡村振兴战略,坚持整体考量、一体推进,坚持精准制导、靶向施策,坚持因地制宜、因势利导,防止出现产业热、组织冷的现象。要统筹推进项目落地,合理规划设计,防止山寨雷同;保持战略定力,防止跟风走样;坚持稳步推进,防止掘苗助长。要加强质量评估,对乡村振兴产业模式、品牌标准,坚持发展一项跟踪评估一项、动态监测一项,不搞贪大求全,做到宁缺毋滥,确保产业现在在增收、长远有发展。要凝聚帮扶合力,整合各方资源,加强工作统筹,搞好力量协同,确保帮扶效益最大化最佳化。要紧盯防止返贫及消费帮扶工作稳定性不放,坚决守住底线,做到托底放心,既确保返贫一个都不能突破,又保证群众发展产业自信心充盈。要充分发挥辐射带动作用,学好用好下庄精神这笔宝贵财富,既让下庄村有好的发展前景,又激励其他乡村齐头并进,奋力推动巫山全县乡村全面振兴走在前列。

市文化旅游委党委委员、二级巡视员钟元,重庆警备区政治工作局大校副主任张军有,北碚区一级巡视员江绪容,铜梁区委常委、区政府党组副书记廖强,以及县领导曹邦兴、邓昌君、柴承刚、钟履辉、刘海燕参加联合会。

## 县委常委会：以学习贯彻党的十九届六中全会精神为动力 扎实推进当前各项工作

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 11月25日,县委书记曹邦兴主持召开县委十四届常委会第146次(扩大)会议,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、市委人才工作会议精神等。

会议指出,党的十九届六中全会,是我们党的历史上的一座里程碑。在党成立一百周年的重要历史时刻,在“两

个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点,全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,展现了我们的成熟自信、坚强有力,必将载入中华民族伟大复兴史册,具有重大而深远的政治意义、历史意义、现实意义和世界意义,为党的二十大胜利召开作了充分的政治准备、思想准备、理论准备和工作准备。会议指出,全县上下要把学习贯彻

党的十九届六中全会精神不断引向深入,深化学习研讨,广泛宣传,巩固党史学习教育成果。同时抓好传达学习、宣讲、教育培训等工作,在全县迅速兴起学习宣传贯彻热潮,用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志。

要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为契机,更加紧密地团结在以习

近平同志为核心的党中央周围,强化政治责任和政治担当,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把全会精神落实到具体工作中,体现在实际行动上。

要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为动力,结合实际、学以致用,扎实推进当前各项工作。要毫不放松抓好常态化疫情防控工作, (下转第二版)

## 中组部选派来渝挂职干部赴巫山调研助力乡村振兴

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 11月27日,中组部选派来渝挂职干部来到巫山,就我县经济社会发展现状、巩固拓展脱贫攻坚成果同全面实施乡村振兴有效衔接等调研指导,为乡村振兴助力。

座谈会上,副县长刘海燕介绍了我县经济社会发展情况。来渝挂职干部代表交流了工作经验,对巫山巩固拓展脱贫攻坚成果,全面实施乡村振兴提出意见建议。

县委书记曹邦兴对中组部选派来渝挂职干部来巫山调研指导表示欢迎。他说,中组部选派来渝挂职干部座谈会是在巫山召开,是对巫山工作极大的支持,更是巫山发展的机遇。来渝挂职干部带着人民情怀,深入基层区挂职,为基层在生态保护、产业发展、城市提升、科技创新、民生保障等方面带来了好的经验和工作方法,值得充分学习借鉴。

曹邦兴说,近年来,巫山按照市委、市政府对巫山的功能定位,围绕“生态优先当示范、绿色发展当标杆”要求,加快建设“三区一

地一城一中心”,即打造长江三峡黄金旅游带核心区、高品质国际康养度假区、现代山地特色高效农业示范区,建设世界级旅游目的地,打造高峡平湖山水文化名城和渝陕交界地区商贸物流集散中心,走出了一条生态优先绿色发展道路。

曹邦兴说,当前,巫山正处于绿色崛起的关键期。希望中组部选派来渝挂职干部继续帮助支持巫山发展,把一些好的经验、好的作法传授给巫山,让巫山更好进步、更快发展。尤其在生态环保、巩固拓展脱贫攻坚成果同全面实施乡村振兴有效衔接、绿色发展、城乡建设等方面,支持宣传推介巫山,帮助提升巫山的知名度和美誉度;支持农业接二连三,助推巫山农业增效、农民增收;助力巫山旅游高质量发展,在游客互送、产品互荐、产品打造上加强合作;助推巫山城乡建设,帮助牵线搭桥引进重大项目和实力企业入驻巫山。

市乡村振兴局副局长王仕杰,县领导吴进曲出席座谈会。

责编:方丹

## 对口协作 共同发展

## 铜梁区赴我县调研对口协同工作

本报讯(记者 王忠虎) 11月27日,铜梁区委书记谭庆一行莅临我县,就有关对口协同工作开展调研,并深入竹贤乡下庄村,参观下庄“天路”,感悟时代楷模精神。

初冬时节,巫峡大地,红叶如火,层林尽染。谭庆一行在县委常委、纪委书记、纪委监委主任陈松陪同下,前往竹贤乡下庄村。在下庄村鸡冠梁平台,实地察看了“下庄天路”概貌,听取了“全

国脱贫攻坚楷模”、下庄村党支部书记毛相林对修筑“下庄天路”事迹的介绍。在下庄人事迹陈列室,观看了《绝壁上的天路》宣传片。“下庄人自强不息、顽强拼搏的‘下庄精神’,让我们倍受鼓舞。”谭庆说,一定要以下庄人为榜样,扎实推进乡村振兴。

据了解,在对口协同工作中,铜梁区与我县签订了2021年度对口协同发展工作协议,明确了建立结对关系,细

化了9个方面的携手推进对口协同重点任务。2018年以来,铜梁区累计对口帮扶我县资金1937万元,用于我县农村危旧房改造、异地扶贫搬迁安置点基础设施建设、就业培训、教育医疗交流、工业和旅游产业协作、人才交流等方面。

“对口协作,共同发展。”谭庆表示,将持续开展结对活动,推进铜梁区太平镇坪漆村与竹贤乡下庄村结对共建,助力两地乡村振兴发展。加强教育资源交

流协作,选派5名教师赴巫山支教,开展远程教学互动、师生交流等活动。推进医疗卫生服务协同共享,选派医务专业技术人员9名,开展临床诊疗、手术示教、培训讲座等活动,促进医疗卫生水平提升。

同时,注重产业协作,大力促进合作共赢。(下转第三版)



## 红叶恋城

11月27日,县城在城郊朝云公园红叶的映衬下,显得更加美轮美奂(如图)。

自2018年以来,我县结合国土绿化,重点在长江、大宁河沿线及城郊公园等地营造红叶景观林。截至目前,集中栽植黄栌、乌桕等红叶树达20余万亩。每年秋末冬初,长江巫峡两岸,都呈现出“满山红叶似彩霞”的美丽画卷,令人目不暇接。

记者 王忠虎 摄

